



PREFEITURA MUNICIPAL DE CONTAGEM
EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 002/2022

Concurso Público para Provimento dos Cargos Efetivos de Agente Fazendário e Analista Fazendário do Quadro Permanente de Pessoal da Administração Direta do Município de Contagem/MG

A Prefeita do município de Contagem, Marília Aparecida Campos, e a Fundação de Apoio à Educação e Desenvolvimento Tecnológico de Minas Gerais, tornam público o Edital de Retificação nº 002/2022 referente ao Edital nº 002/2020 de 07 de fevereiro de 2020 - Concurso Público para Provimento dos Cargos Efetivos de Agente Fazendário e Analista Fazendário, do Quadro Permanente de Pessoal da Administração Direta do Município de Contagem/MG, publicado no Diário Oficial de Contagem - DOC e por meio do endereço eletrônico da Fundação CEFETMINAS: concurso.fundacaocefetminas.org.br as retificações conforme se seguem:

Onde se lê:

Quadro 4 – Critérios de avaliação da prova para o cargo Agente Fazendário

Critérios	Pontuação
Estética e Apresentação (Legibilidade da grafia, organização do texto)	20,00
Domínio da língua portuguesa (Concordância, ortografia, pontuação)	20,00
Estrutura do texto (Introdução/desenvolvimento/conclusão, sequência lógica, concatenação de ideias)	20,00
Qualidade do texto (Linguagem adequada, termos técnicos, clareza, exemplos, gráficos e representações, capacidade de síntese, objetividade)	20,00
Conteúdo (Adequação ao tema, fundamentação teórica, abrangência, profundidade)	20,00
TOTAL	100,00

Leia-se:

Quadro 4 – Critérios de avaliação da prova para o cargo Agente Fazendário

Critérios	Pontuação
Estética e Apresentação (Legibilidade da grafia, organização do texto)	20,00 5,00
Domínio da língua portuguesa (Concordância, ortografia, pontuação, regência, colocação pronominal)	20,00 15,00
Estrutura do texto (Introdução/desenvolvimento/conclusão, sequência lógica, concatenação de ideias)	20,00 10,00
Qualidade do texto (Linguagem adequada, termos técnicos, clareza, exemplos, gráficos e representações, capacidade de síntese, objetividade)	20,00 30,00
Conteúdo (Adequação ao tema, fundamentação teórica, abrangência, profundidade)	20,00 40,00
TOTAL	100,00

Onde se lê:

Quadro 5 – Critérios de avaliação da prova discursiva para o cargo Analista Fazendário

Critérios	Pontuação
Estética e Apresentação (Legibilidade da grafia, organização do texto)	20,00
Domínio da língua portuguesa (Concordância, ortografia, pontuação)	20,00
Estrutura do texto (Introdução/desenvolvimento/conclusão, sequência lógica, concatenação de ideias)	20,00
Qualidade do texto (Linguagem adequada, termos técnicos, clareza, exemplos, gráficos e representações, capacidade de síntese, objetividade)	20,00
Conteúdo (Adequação ao tema, fundamentação teórica, abrangência, profundidade)	20,00
TOTAL	100,00

Leia-se:



Quadro 5 – Critérios de avaliação da prova discursiva para o cargo Analista Fazendário

Critérios	Pontuação
Estética e Apresentação (Legibilidade da grafia, organização do texto)	20,00 5,00
Domínio da língua portuguesa (Concordância, ortografia, pontuação, regência, colocação pronominal)	20,00 5,00
Estrutura do texto (Introdução/desenvolvimento/conclusão, sequência lógica, concatenação de ideias)	20,00 10,00
Qualidade do texto (Linguagem adequada, termos técnicos, clareza, exemplos, gráficos e representações, capacidade de síntese, objetividade)	20,00
Conteúdo (Adequação ao tema, fundamentação teórica, abrangência, profundidade)	20,00 60,00
TOTAL	100,00

Contagem, 28 de outubro de 2022.

Marília Aparecida Campos
Prefeita do Município de Contagem